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Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete 2017. június 20-án tartandó ülésére. 

Tárgy: Önkormányzati út-és közműfelújításokhoz való önkormányzati hozzájárulásokról döntés /bel- és külterületen/ - képviselői javaslat alapján     
Előterjesztést készítette: Bognár Ottó Péter településüzemeltetési ügyintéző

Tisztelt Képviselőtestület!

Zalakaros Város Képviselőtestületének az út- és közműépítési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről szóló 12/2003. (VI.13) számú rendelete (továbbiakban: Ör.) rendelkezik a helyi közút-, járdaépítés, továbbá közművesítés költségeiről. 

Az Ör. 4. § (3) bekezdése alapján:

„(3) Helyi közút-, járdaépítés, továbbá közművesítés költségeit az e rendeletben foglaltak alapján – a képviselőtestület e paragrafus  /1/-/2/ bek. meghatározottak figyelembevételével egyedi döntésével-  közvetlenül érintett ingatlanok tulajdonosaira legfeljebb az 1997.évi LXXVIII. Törvény 28.§. /2/ bek. határozott mértékig átháríthatja.”

Az 1997. évi LXXVIII. Törvény 28.§. /2/ bekezdésének rendelkezései:
„(2) Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítéséből eredő értéknövekedést figyelembe vették.”
A korábbi évek döntéseit figyelembe véve Zalakaros Város Önkormányzata a beruházási költségek 50 %-át hárította át az ingatlantulajdonosokra.
A fenti jogszabályi hivatkozások új útépítés, illetve közművesítés költségeinek áthárításáról rendelkeznek, felújítások esetére nincs jogszabályi rendelkezés.

Az Ör. arról sem rendelkezik, hogy a beruházások elindításához az érintett ingatlantulajdonosok mekkora hányadának kell az út- illetve közműépítést igényelni, illetve a ráeső költségeket vállalni.
A Képviselőtestület korábban egyedi döntéseivel határozta meg a szükséges tulajdonosi igénylés és költségvállalás arányát. Így például a „Szabados”-féle út felújítását 70 %-os arányhoz, míg a Kilátó szennyvízvezeték építését 80 %-os támogatási arányhoz kötötte. Ezt az arányt egyik beruházás esetében sem sikerült elérni, így a beruházások sem kezdődtek meg.

Korábbi években a felújítások költségei nem kerültek áthárításra, azonban a nem pormentesített út aszfaltburkolatú úttá történő alakításának költségei (lásd: Gyöngyvirág sor) már igen. 
A beruházási költségek növekedése miatt az Önkormányzat nagyobb felújítások esetén már nem tudja a lakosság költségvállalása nélkül a beruházást megvalósítani, ezért javasoljuk, hogy az útjavítások esetén is legyen lehetséges a költségek áthárítása.

Ezt oly módon tudjuk elképzelni, hogy az útjavítás és az új útépítés előzetes tervezői költségbecslések költségeinek arányától függően kerülne a beruházás költsége áthárításra, így belterület esetén ez az arány legalább 70 % (a felújítás költsége az új útépítés költségeinek 70 %-a, vagy nagyobb), zártkert és külterület esetén legalább 50 % lenne. 
Az egységes elv kialakítása érdekében tisztelettel kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a jövőbeni lakosság által kezdeményezett beruházások támogatottsági arányáról, illetve a felújítások költségeinek áthárításáról dönteni szíveskedjen. 
Határozati javaslat:
A Képviselőtestület

1.) Lakossági kezdeményezésre indult új út-, járdaépítés illetve közművesítés beruházását abban az esetben támogatja, amennyiben az érintett ingatlantulajdonosok  legalább 50%-a kéri a beruházás megvalósítását és vállalja a bekerülési költség 50%-ának megfizetését, valamint az önkormányzat részére a forrás rendelkezésre áll.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy a beruházások megindítása előtt az 1. pontban meghatározott elv érvényesítése érdekében az érintett ingatlantulajdonosok támogató nyilatkozatát szerezze be.
3)  Felkéri a polgármestert, hogy az útfelújítási költségek áthárítási lehetőségének biztosítása érdekében az út- és közműépítési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről szóló 12/2003. (VI.13) számú rendelet módosítását következő ülésen terjessze a képviselőtestület elé.
Határidő: folyamatos (beruházások megkezdése előtt) illetve 2017. augusztus 20. (3.pont)
Felelős: Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Tóthné Őri Ibolya városfejlesztési osztályvezető, Bognár Ottó Péter településüzemeltetési ügyintéző
Zalakaros, 2017. június 12.
