Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete 2017. szeptember 14-én tartandó ülésére. 

Tárgy: Önkormányzati út-és közműfelújításokhoz való önkormányzati hozzá-járulásokról döntés /bel- és külterületen/ 
Előterjesztést készítette: Tóthné Őri Ibolya városfejlesztési osztályvezető /Bognár Ottó Péter településüzemeltetési ügyintéző

Tisztelt Képviselőtestület!

Zalakaros Város Képviselőtestületének az út- és közműépítési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről szóló 12/2003. (VI.13) számú rendelete (továbbiakban: Ör.) rendelkezik a helyi közút-, járdaépítés, továbbá közművesítés költségeiről. Az érvényben lévő rendelet új közlekedési létesítmény, új közmű kiépítés esetén ír elő az érintett tulajdonosok részére hozzájárulás fizetési kötelezettséget.
Az Ör. 4. § (3) bekezdése alapján:

„(3) Helyi közút-, járdaépítés, továbbá közművesítés költségeit az e rendeletben foglaltak alapján – a képviselőtestület e paragrafus  /1/-/2/ bek. meghatározottak figyelembevételével egyedi döntésével-  közvetlenül érintett ingatlanok tulajdonosaira legfeljebb az 1997.évi LXXVIII. Törvény 28.§. /2/ bek. határozott mértékig átháríthatja.”

Az 1997. évi LXXVIII. Törvény 28.§. /2/ bekezdésének rendelkezései:

„(2) Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítéséből eredő értéknövekedést figyelembe vették.”

Az Önkormányzatot érintő központi támogatások mértékének jelentős csökkentése miatt egyre nagyobb azon önkormányzati feladatellátás költségének összege, melyet az önkormányzati törvény kötelezően előír részünkre.

Szükségesnek tartjuk felülvizsgálni a rendeletet és kiegészíteni azt, hogy a felújítások esetén is kérjen az önkormányzat a tulajdonosoktól hozzájárulást.

Módosítási javaslatok:
1. A rendelet hatálya 
a) kiterjed Zalakaros város közigazgatási területén épülő utak, járdák, útjavítások és járdafelújítások, – által érintett ingatlanok tulajdonosaira,
b) egyéb közművek – ivóvízvezeték építés és szennyvízcsatorna építés – által érintett ingatlanok tulajdonosaira,
c) új elektromos hálózatra, amennyiben új lakótömb elektromos hálózat kiépítés – által érintett ingatlanok tulajdonosaira. 
d) nem terjed ki a kerékpárutakra,

e) nem terjed ki gázvezeték építés, villamos vezeték építés, egyéb hírközlési vezeték építés (telefon, internet) építés, valamint csapadékvízelvezető árok – csatorna építés (amennyiben nem az útépítés részeként épül) által érintett ingatlan tulajdonosaira.

2. Útfejlesztésnek minősül:

a) földutak útalappal (téglatörmelék, tégladarálmány) való ellátása, 

b) a földutak szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése, 

c) járdák, valamint a szilárd burkolattal ellátott rossz minőségű utak új szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése, javítása, stabilizálása, 

d) a meglévő, nem szabványos, félszélességű útpályák szabványos méretűvé bővítése. 

e) új út, valamint új járda építése. 

3. Ivóvízvezeték és szennyvízvezeték építés, valamint útfejlesztési hozzájárulás ingatlan tulajdonosokat terhelő költséghányad mértéke: 
a) ivóvízvezeték építés és szennyvízcsatorna építés esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 50 %-a. 

b) földutak útalappal (téglatörmelék, tégladarálmány) való ellátása esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 30 %-a. 

c) a földutak szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 40 %-a. 

d) a meglévő, nem szabványos, félszélességű útpályák szabványos méretűvé bővítése esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 30 %-a. 

e) járdák új szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése, javítása, stabilizálása esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 30 %-a. 

f) a szilárd burkolattal ellátott rossz minőségű utak új szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése, javítása, stabilizálása esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 40 %-a. 

g) új út, valamint új járda építése esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 50 %-a. 

Megjegyzés: A b)-f) pontba sorolt felújítási munkák esetén akkor kell az érintett ingatlan tulajdonosaitól hozzájárulást kérni, amennyiben az érintett felújítás mértéke meghaladja az 500e forint összköltséget.

A korábbi évek döntéseit figyelembe véve Zalakaros Város Önkormányzata a beruházási költségek 50 %-át hárította át az ingatlantulajdonosokra.
A fenti jogszabályi hivatkozások új útépítés, illetve közművesítés költségeinek áthárításáról rendelkeznek, felújítások esetére nincs jogszabályi rendelkezés.

Az Ör. arról sem rendelkezik, hogy a beruházások elindításához az érintett ingatlantulajdonosok mekkora hányadának kell az út- illetve közműépítést igényelni, illetve a ráeső költségeket vállalni.
A Képviselőtestület korábban egyedi döntéseivel határozta meg a szükséges tulajdonosi igénylés és költségvállalás arányát. Így például a „Szabados”-féle út felújítását 70 %-os arányhoz, míg a Kilátó szennyvízvezeték építését 80 %-os támogatási arányhoz kötötte. Ezt az arányt egyik beruházás esetében sem sikerült elérni, így a beruházások sem kezdődtek meg.

Korábbi években a felújítások költségei nem kerültek áthárításra, azonban a nem pormentesített út aszfaltburkolatú úttá történő alakításának költségei (lásd: Gyöngyvirág sor) már igen. 
A beruházási költségek növekedése miatt az Önkormányzat nagyobb felújítások esetén már nem tudja a lakosság költségvállalása nélkül a beruházást és felújítást megvalósítani, ezért javasoljuk, hogy az útjavítások esetén is legyen lehetséges a költségek áthárítása.

Az egységes elv kialakítása érdekében tisztelettel kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a jövőbeni lakosság által kezdeményezett beruházások támogatottsági arányáról, illetve a felújítások költségeinek áthárításáról dönteni szíveskedjen. 
A Képviselőtestület 140/2017. (VI.20.) számú határozata figyelembevételével az alábbiakat javasoljuk: 

1.) Lakossági kezdeményezésre indult új út-, járdaépítés illetve közművesítés beruházását abban az esetben támogatja, amennyiben az érintett ingatlantulajdonosok legalább 2/3-a kéri a beruházás megvalósítását és vállalja a bekerülési költség előterjesztésben előirányzott költségek megfizetését, amennyiben az önkormányzat részére a forrás rendelkezésre áll.

2.) Az érintettek körét az alábbiak szerint javasoljuk meghatározni:

· az az ingatlan, amely a helyi építési szabályzat (HÉSZ) szerint beépíthető és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik

· az az ingatlan, amely nem beépíthető, de épülettel rendelkezik és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik

· az az ingatlan, mely az építési telek többszöröse, a hozzájárulás szempontjából annyi építési telekként kell számításba venni, ahány építési telekre osztható a HÉSZ szerint.

· több úttal érintkező telek esetén a fizetési kötelezettség csak a főbejárathoz csatlakozó út esetén áll fenn

3.) Pályázattal támogatott útépítés, útfelújítás, illetve közműépítés esetén is a közműfejlesztési hozzájárulás megállapításának alapja a teljes bekerülési költség. 

4.) Közműfejlesztési hozzájárulás fizetési kötelezettség az alábbi közművekre terjed ki:


- új járda és út építése, a rendelet módosítása után meglévő járda és útfelújítás,

- vízi közművek (ivóvíz, szennyvíz),

- új elektromos hálózat (új lakótömb elektromos hálózat kiépítés)

A 2017. július 1-ével hatályba lépett jogszabályi változások alapján a gázbekötéseknél az elosztó 250 méterig a közcélú vezetéket is ellenérték nélkül építi ki, ezért önkormányzati beruházásban nem javasoljuk a gázvezeték hálózat bővítés megvalósítását. 

Határozati javaslat:
A Képviselőtestület

1.) Lakossági kezdeményezésre indult új út-, járdaépítés és felújítás,  illetve közművesítés (ivóvíz és szennyvíz) beruházását és felújítását abban az esetben támogatja, amennyiben az érintett ingatlantulajdonosok legalább 2/3-a kéri a beruházás megvalósítását és vállalja a bekerülési költség alábbiakban részletezett költséghányad megfizetését, amennyiben az önkormányzat részére a forrás rendelkezésre áll.
· ivóvízvezeték építés és szennyvízcsatorna építés esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 50 %-a. 

· földutak útalappal (téglatörmelék, tégladarálmány) való ellátása esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 30 %-a. 

· a földutak szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 40 %-a. 

· a meglévő, nem szabványos, félszélességű útpályák szabványos méretűvé bővítése esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 30 %-a. 

· járdák új szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése, javítása, stabilizálása esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 30 %-a. 

· a szilárd burkolattal ellátott rossz minőségű utak új szilárd burkolattal (aszfalttal) való kiépítése, javítása, stabilizálása esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 40 %-a. 

· új út, valamint új járda építése esetén a hozzájárulás mértéke az össz bekerülési költség 50 %-a. 

Megjegyzés: A b)-f) pontba sorolt felújítási munkák esetén akkor kell az érintett ingatlan tulajdonosaitól hozzájárulást kérni, amennyiben az érintett felújítás mértéke meghaladja az 500e forint összköltséget.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy a beruházások és felújítások megindítása előtt az 1. pontban meghatározott elv érvényesítése érdekében az érintett ingatlantulajdonosok támogató nyilatkozatát szerezze be.

3.) Az érintettek körét az alábbiak szerint meghatározza meg:

· az az ingatlan, amely a helyi építési szabályzat (HÉSZ) szerint beépíthető és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik

· az az ingatlan, amely nem beépíthető, de épülettel rendelkezik és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik

· az az ingatlan, mely az építési telek többszöröse, a hozzájárulás szempontjából annyi építési telekként kell számításba venni, ahány építési telekre osztható a HÉSZ szerint.

· több úttal érintkező telek esetén a fizetési kötelezettség csak a főbejárathoz csatlakozó út esetén áll fenn

4.) Pályázattal támogatott útépítés, útfelújítás, illetve közműépítés esetén is a közműfejlesztési hozzájárulás megállapításának alapja a teljes bekerülési költség. 

5.) Közműfejlesztési hozzájárulás fizetési kötelezettség az alábbi közművekre terjed ki:

· Zalakaros város közigazgatási területén épülő utakra, járdákra, útjavításokra és járdafelújításokra,
· egyéb közművek – ivóvízvezeték építés és szennyvízcsatorna építésre,
· új elektromos hálózatra, amennyiben új lakótömb elektromos hálózat kiépítés 

6.)  Felkéri a polgármestert, hogy a járda- és útfelújítási költségek áthárítási lehetőségének biztosítása érdekében a járda, út- és közműépítési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről szóló 12/2003. (VI.13) számú rendelet módosítását következő ülésen terjessze a képviselőtestület elé.
Határidő: folyamatos (beruházások megkezdése előtt) illetve 2017. szeptember 30. (6. pont)
Felelős: Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Tóthné Őri Ibolya városfejlesztési osztályvezető, Bognár Ottó Péter településüzemeltetési ügyintéző

Zalakaros, 2017. szeptember 06.
                                                                     



Novák Ferenc
                                                                     



 polgármester
Gazdasági, Városfejlesztési és Turisztika Bizottság határozata:

A bizottság javasolja a képviselőtestület számára az előterjesztés szerinti határozati javaslattal szemben az alábbi határozati javaslatot fogadja el:  
1.) Lakossági kezdeményezésre indult új út-, járdaépítés és felújítás, illetve közművesítés (ivóvíz és szennyvíz) beruházását és felújítását abban az esetben támogatja, amennyiben az érintett ingatlantulajdonosok legalább 2/3-a kéri a beruházás megvalósítását és vállalja a bekerülési költség alábbiakban részletezett költséghányad megfizetését, amennyiben az önkormányzat részére a forrás rendelkezésre áll. 

2.) Az érintettek köre:

-  az az ingatlan, amely a helyi építési szabályzat (HÉSZ) szerint beépíthető és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik,
-  az az ingatlan, amely nem beépíthető, de épülettel rendelkezik és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik,
-  az az ingatlan, mely az építési telek többszöröse, a hozzájárulás szempontjából annyi építési telekként kell számításba venni, ahány építési telekre osztható a HÉSZ szerint, de a kivitelezéskor egy telek után fizet a tulajdonos, amikor megosztja a telkét, ki kell fizetnie pótlólagosan,

- több úttal érintkező telek esetén a fizetési kötelezettség csak a főbejárathoz csatlakozó út esetén áll fenn.
3.) Fogalom meghatározás: 

Hibaelhárítás: a meglévő járdában és útban keletkezett kisebb hibák javítása, melyek a balesetmentes közlekedést biztosítják

Karbantartás: a járda és út idő előtti tönkremenetelét biztosító javítási munka

Felújítás: meglévő járda és út eredeti állapotba történő helyreállítása

Beruházás: új járda, út, valamint víziközmű (ivóvíz- és szennyvízvezeték) létrehozása
4.)  Hozzájárulás fizetési kötelezettség az alábbi közművekre terjed ki:

- járda és út beruházások,

- vízi közművek (ivóvíz, szennyvíz), illetve csapadékvíz elvezetés, amennyiben útberuházásokkal együtt készül,

- új elektromos hálózat (új lakótömb elektromos hálózat kiépítés) beruházások,
- meglévő járda és útfelújítások munkái,

5.)  Hozzájárulás fizetési kötelezettségének mértéke:

Az önkormányzat hibaelhárítás és karbantartás esetén nem kér hozzájárulást az érintett ingatlantulajdonosoktól.

- új ivóvízvezeték és szennyvízcsatorna létrehozása esetén a hozzájárulás mértéke az össz beruházási költség 50 %-a. 

- új járda valamint út létrehozása esetén a hozzájárulás mértéke az össz beruházási költség 50 %-a. 

- meglévő járdák és utak minőségi javítása esetén, a beruházás minőségnövelő rész 50%-a 

- meglévő járdák és utak felújítása esetén a hozzájárulás mértéke az össz felújítási költség 20 %-a. 
6.)  Felkéri a polgármestert, hogy a járda- és útfelújítási költségek áthárítási lehetőségének biztosítása érdekében a járda, út- és közműépítési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről szóló 12/2003. (VI.13) számú rendelet módosítását következő ülésen terjessze a képviselőtestület elé.

Pénzügyi, Városüzemeltetési, Ügyrendi és Humánpolitikai Bizottság határozata:
A bizottság javasolja a képviselőtestület számára az előterjesztés szerinti határozati javaslattal szemben az alábbi határozati javaslatot fogadja el:  
1.) Lakossági kezdeményezésre indult új út-, járdaépítés és felújítás, illetve közművesítés (ivóvíz és szennyvíz) beruházását és felújítását abban az esetben támogatja, amennyiben az érintett ingatlantulajdonosok legalább 2/3-a kéri a beruházás megvalósítását és vállalja a bekerülési költség alábbiakban részletezett költséghányad megfizetését, amennyiben az önkormányzat részére a forrás rendelkezésre áll. 

2.) Az érintettek köre:

-  az az ingatlan, amely a helyi építési szabályzat (HÉSZ) szerint beépíthető és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik,
-  az az ingatlan, amely nem beépíthető, de épülettel rendelkezik és kapubejárója az érintett úthoz, vagy arról leágazó magánúthoz / szolgalmi úthoz csatlakozik,
-  az az ingatlan, mely az építési telek többszöröse, a hozzájárulás szempontjából annyi építési telekként kell számításba venni, ahány építési telekre osztható a HÉSZ szerint, de a kivitelezéskor egy telek után fizet a tulajdonos, amikor megosztja a telkét, ki kell fizetnie pótlólagosan,

- több úttal érintkező telek esetén a fizetési kötelezettség csak a főbejárathoz csatlakozó út esetén áll fenn.
3.) Fogalom meghatározás: 

Hibaelhárítás: a meglévő járdában és útban keletkezett kisebb hibák javítása, melyek a balesetmentes közlekedést biztosítják

Karbantartás: a járda és út idő előtti tönkremenetelét biztosító javítási munka

Felújítás: meglévő járda és út eredeti állapotba történő helyreállítása

Beruházás: új járda, út, valamint víziközmű (ivóvíz- és szennyvízvezeték) létrehozása
4.)  Hozzájárulás fizetési kötelezettség az alábbi közművekre terjed ki:

- járda és út beruházások,

- vízi közművek (ivóvíz, szennyvíz), illetve csapadékvíz elvezetés, amennyiben útberuházásokkal együtt készül,

- új elektromos hálózat (új lakótömb elektromos hálózat kiépítés) beruházások,
- meglévő járda és útfelújítások munkái,

5.)  Hozzájárulás fizetési kötelezettségének mértéke:

Az önkormányzat hibaelhárítás és karbantartás esetén nem kér hozzájárulást az érintett ingatlantulajdonosoktól.

- új ivóvízvezeték és szennyvízcsatorna létrehozása esetén a hozzájárulás mértéke az össz beruházási költség 50 %-a. 

- új járda valamint út létrehozása esetén a hozzájárulás mértéke az össz beruházási költség 50 %-a. 

- meglévő járdák és utak minőségi javítása esetén, a beruházás minőségnövelő rész 50%-a 

- meglévő járdák és utak felújítása esetén a hozzájárulás mértéke az össz felújítási költség 20 %-a. 
6.)  Felkéri a polgármestert, hogy a járda- és útfelújítási költségek áthárítási lehetőségének biztosítása érdekében a járda, út- és közműépítési hozzájárulás fizetési kötelezettségéről szóló 12/2003. (VI.13) számú rendelet módosítását következő ülésen terjessze a képviselőtestület elé.

